

石家庄至衡水高速公路项目开工动员大会召开

只争朝夕加快石衡高速公路项目建设步伐 增强省会辐射带动作用 促进区域互动协调发展

张超超宣布开工 马宇骏主持 侯智敏董晓航发言 李雪荣张业出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)宛若一条长龙横贯石家庄、辛集、衡水三地,大大缩短时空距离,掀开了区域互动协调发展崭新一页。7月26日上午,我市举行石家庄至衡水高速公路项目开工动员大会,市委书记张超超宣布项目开工,市委副书记、市长马宇骏主持动员大会,省交通运输厅党组书记、厅长侯智敏,衡水市委副书记、市长董晓航发言,市人大常委会主任李雪荣、市政协主席张业出席。

石家庄至衡水高速公路项目建设里程110.34公里,其中主线83.04公里,连接线27.3公里,全线采用双向六车道标准建设,设计时速120公里/小时。项目于2022年7月26日正式开工建设,概算总投资99.42亿元,预计2年完成全部建设任务,2023年底前具备通车条件,届时石家庄到衡水通行时间将缩短至40分钟。

张超超首先察看了石衡高速公路项目展牌,听取有关工作进展,指出石衡高速公路是联通晋冀鲁交通大动脉的重要组成部分。加快推进石衡高速公路项目建设是抢抓京津冀协同发展重大机遇、打造以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市的重要举措,是落实省委、省政府关于推动省会更好更快发展的具体行动,是积极构建高效便捷、四通八达的现代交通路网体系的有力

抓手,对于发挥省会辐射带动作用、促进区域互动协调发展意义重大,更是石家庄、辛集、衡水三地人民群众的热切期盼。要提高政治站位,统一思想认识,认真落实党中央、国务院重大决策和省委、省政府部署要求,把石衡高速公路项目摆在突出位置来抓,扎实推动石衡高速公路项目建设取得新成效。一要强化精品意识,加强施工管理和质量把关,努力建设精品工程、放心工程;二要强化时间观念,优化工程方案,配强施工力量,加大推进力度,确保尽早竣工达效;三要强化环保理念,把工程建设与污染防治有机结合起来,最大限度减少对空气质量的影响;四要强化底线思维,将廉洁建设贯穿工程建设全过程、各环节,确保经得起历史和人民的检验。五要强化组织推动,成立工作专班,完善沟通机制,加强调度、协调配合,积极破解工程建设中的难题,为项目建设提供有力保障。

侯智敏指出,石衡高速公路项目的开工,是石家庄市委、市政府深入贯彻省委十届二次全会精神,扎实开展解放思想、奋发进取大讨论的重要成果,是加快落实省政府“1+20”政策体系特别是促进交通运输发展的具体实践,是阔步迈向现代化、国际化美丽省会城市的又一壮举。希望石家庄、辛集、衡水三地以石衡高速公路项目开工为契机,强化“时时放心不下”的责任感,抓紧抓牢安全生产,

做到安全投入到位、安全培训到位、基础设施到位、应急管理到位;要以“当好开路先锋”的紧迫感,加劲加力跑出加速度,为扩大有效投资、稳住经济大盘作出交通贡献;要以打造“四个一流”的使命感,全力建设平安百年品质工程,打造成为高效互联的融合路、创新引领的示范路。

董晓航代表衡水市委、市政府和全市人民对石衡高速公路项目开工表示热烈祝贺,向长期以来关心支持衡水发展的各位领导和各界朋友表示衷心感谢。他说,石衡高速公路项目是省委、省政府规划确定的重大工程,对于衡水发展具有特殊重要意义。高速公路建成以后,不仅进一步优化衡水交通路网布局,更将大大促进衡水与省会石家庄的互动协调发展,是沿线干部群众翘首以盼的发展之路、民生之路。衡水将把石衡高速公路项目作为一号工程来抓,坚持组织领导到位、征地拆迁到位、宣传发动到位、服务保障到位,以饱满的精神、高昂的热情、实干的作风,促进项目早建设、早竣工、早达效。

动员大会上,副市长郑巍作了发言;市交投集团负责同志介绍了工程概况。

省发改委有关负责同志;市领导刘军志,辛集市,藁城区、晋州市、赵县及循环化工园区和市直有关部门负责同志,沿线17个乡镇主要负责同志等参加动员大会。

张超超主持召开市委全面深化改革委员会第十七次会议强调 充分发挥好改革的突破和先导作用 为建设现代化国际化美丽省会城市提供有力支撑

马宇骏出席会议

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)7月26日下午,市委书记、市委全面深化改革委员会主任张超超主持召开市委全面深化改革委员会第十七次会议,深入学习贯彻中央全面深化改革委员会第二十六次会议,以及省委全面深化改革委员会第二十二次、二十三次会议精神,听取有关改革情况汇报,研究审议有关改革事项,安排部署下一步改革工作。市委副书记、市长马宇骏出席会议。

会议听取了科技、教育、卫生健康领域改革工作汇报,审议通过了《关于深化生态保护补偿制度改革的实施方案》《关于加强全市政法领域执法司法制约监督制度机制建设的工作方案》。

会议指出,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十六次会议上,就加强和改进行政区划、构建数据基础制度、开展科技人才评价等方面改革作出新部署,具有很强的政治性、针对性、指导性,为我们做好工作指明了方向。省委书记倪岳峰就深化“放管服”等重点领域改革提出新要求,为我们做好工作提供了遵循。全市各级各部门要切实把思想和行动统一到党中央决策和省委要求上来,聚焦关键环节和重点领域,充分发挥好改革的突破和先导作用,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。

会议强调,要坚定信心,蹄疾步稳抓好改革落实。要忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,进一步提高全面深化改革的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以更大决心、更大勇气、更大力度,推动习近平总书记重要指示

批示精神和党中央关于全面深化改革的重大决策部署,以及省委工作要求,在石家庄不折不扣地落到实处。要全面贯彻省委十届二次全会精神,结合自身实际找准工作契合点,谋划推出一批关键性、撬动性、突破性改革举措,使改革更好服务全市经济社会发展。

会议指出,要突出实效,久久为功深化改革攻坚。要把解放思想、奋发进取落实到具体行动上,坚决摆脱惯性思维和路径依赖,冲破思想观念的束缚,突破利益固化的藩篱,破除妨碍省会高质量发展的各方面体制机制弊端,推动改革更好服务全市工作大局。要围绕市第十一次党代会提出的经济总量过万亿等“七个大跃升”目标,持续抓好产业园区、城市建设、金融科技、教育医疗、营商环境、市域治理、社会民生等重点领域改革,确保取得更多突破性成果。

会议强调,要加强引导,协调联动凝聚改革合力。要深入学习习近平总书记“改革戏必须大家唱”的思维理念,健全督考机制,完善激励措施,最大限度调动各方面推进改革的积极性、主动性、创造性。只要符合中央精神、符合省委要求、符合石家庄实际,就要给予支持,鼓励试、大胆改。要加强正面宣传和舆论引导,推动形成更加浓厚、更有活力的改革创新氛围,为党的二十大胜利召开营造良好环境。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技、教育、卫生健康工作的重要论述,推动省会三大资源优势更好转化为发展优势。要坚持改革思维,持续深入解放思想,以新思路、新机制、新方法,不断打开工作新局面。要

坚持系统观念,持续优化资源布局,助力打造5个以上千亿级产业集群、全国全省教育高地、省内领先和国内一流的医疗卫生服务集群。要坚持目标导向,持续强化务实举措,在对接京津、服务京津中加快发展自己,不断增强省会吸引力。要强化责任担当,努力形成推动任务落实的强大合力。

会议强调,要坚持以习近平生态文明思想为指导,持续推进生态保护补偿制度改革。要强化责任落实,压紧压实领导干部生态文明建设责任制,从严实行党政同责、一岗双责,让蓝天白云、群星闪烁成为常态。要建立健全综合性补偿、多元化筹资、精细化奖惩等制度机制,加快构建具有石家庄特色的生态文明制度体系。要严格监督问责,市直有关部门要加强业务指导和政策解读,做好制度衔接和法治配套,确保改革工作顺利推进。

会议指出,要坚持以习近平法治思想为指引,加快推进执法司法制约监督体系改革和建设。要着力加强党的领导监督,确保执法司法工作沿着正确方向前进。要着力完善制约监督体系,巩固拓展全市政法队伍教育整顿成果,努力让群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。要着力激发改革整体效应,统筹推进政法干警管理、办案运行、职业保障等相关配套制度改革,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力司法保障。

省第一督查组副组长宋登峰列席会议。市委全面深化改革委员会成员及有关市领导出席会议,相关市直部门负责同志列席会议。